

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 254/2009 de la Comisión, de 25 de marzo de 2009, que modifica el Reglamento (CE) n° 1126/2008, por el que se adoptan determinadas Normas Internacionales de Contabilidad de conformidad con el Reglamento (CE) n° 1606/2002 del Parlamento Europeo y del Consejo, en lo que respecta a la Interpretación n° 12 del Comité de Interpretaciones de las Normas Internacionales de Información Financiera (CINIIF)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 80 de 26 de marzo de 2009)*

- En la página 9, en el anexo, en el punto 10, en la letra g):
    - en lugar de:* «elementos proporcionados por el concesionario al concedente»,
    - léase:* «elementos proporcionados al concesionario por el concedente».
  
  - En la página 10, en el anexo, en el encabezamiento anterior al punto 22:
    - en lugar de:* «Costes por intereses soportados por el concedente»,
    - léase:* «Costes por intereses soportados por el concesionario».
  
  - En la página 11, en el anexo, en el encabezamiento anterior al punto 27:
    - en lugar de:* «Elementos proporcionados por el concesionario al concedente»,
    - léase:* «Elementos proporcionados al concesionario por el concedente».
-